

我国首开北极航线海上安全信息播发业务 每年7月1日到10月31日播发

# 天津海岸电台首发北极航线“安全声”

本报讯(记者 苏晓梅 岳付玉)我国航海保障业务再拓疆域。今天,天津海岸电台首开北极航线海上安全信息播发业务,标志着我国对北极航线通信保障作用持续提升,有效保障了北极航运船舶尤其是中国籍船舶的航行安全。

该业务由天津海岸电台通过中高频单边带无线电播发,内容包括北极航线重点海域的海冰实况监测和气象预报信息。该产品是天津海岸电台和天津海洋中心气象台联合制作研发,通过融合

“风云”以及多种气象遥测遥感卫星数据,结合北极航线实际需求,对白令海峡、德米特里·拉普捷夫海峡、维利基茨基海峡、喀拉海峡等重点海域的海冰密集度以及气象信息进行分析预测,形成北极海冰实况分布和气象预报解析报文,填补了我国对于北极航线气象信息服务的空白。

天津海岸电台将在每年7月1日到10月31日期间通过单边带无线电进行播发,气象预报和海冰实况的播发时间分别

为北京时间14时和22时。用户还可通过北海航海保障中心门户网站和天津海岸电台微信公众号获取有关信息。

作为国内三大海岸电台之一,天津海岸电台近年来充分发挥地理优势,曾多次派员开展实船测试,研究形成北极通信系统建设方案,优化北极通信基础设施,并正式出版《北极东北航道通信指南》一书,对于落实我国“冰上丝绸之路”建设倡议,推动我国开发利用北极航道发挥了重要支持保障作用。

本次北极航线海上安全信息播发业务的开通是我国关于北极航线航海保障通信研究成果的成功应用转化,填补了我国利用短波通信开展北极航线海上安全信息服务的空白,对于中国籍船舶的航行安全提供了坚实保障。

天津海岸电台下一步将结合中国海事航海保障“十四五”建设发展规划北极海岸电台建设项目,持续完善北极通信网建设,为提升我国对于北极航线的航海保障提供坚实基础。

各区各部门各单位密切关注天气变化

根据雨情水情 果断“关停限避”

本报讯(记者 王睿)记者昨日从市防办获悉,近期,我市局地短时强降雨等极端天气多发,频发,各区各部门各单位密切关注天气变化,根据雨情水情,自动启动预案和应急机制,果断采取“关停限避”措施,全力保障人民群众生命安全。

各区各部门各单位严格执行24小时值班和领导在岗带班制度,保障视频会议、通信网络等设施系统实时在线,及时掌握天气情况,随时做好会商调度准备;各级防汛责任人坚持雨情就是命令,提前上岗到位,遇突发情况,下沉一线、靠前指挥、科学处置;同时密切联系气象、水务、规资等部门,会商研判强降雨影响区域、时段、强度,面向各级责任人和受影响区域群众,精准发布预警和内陆、山洪地质灾害风险提示,广而告之,提高公众的防灾避险能力。

此外,各区各部门各单位对防汛物资、设备进行检查 and 检修,确保低洼地带等高风险部位的物资和排水设备提前布防,做到雨前预置到位、雨中排水抢险、雨后持续热备。

消防安全集中错时检查行动持续进行

织密安全网 筑牢“防火墙”

■ 本报记者 曲晴 张清

6月29日晚,全市消防安全集中错时检查行动持续进行中,本报记者兵分两路,跟随消防检查人员深入人员密集场所、居民社区等,直击现场检查情况。

和平区 夜查人员密集场所

“宣传海报遮挡了消防栓,请立即清理……”6月29日晚,市消防救援总队和平支队成立6个检查组,对30余家单位集中开展消防安全夜查行动,全力筑牢消防安保“防火墙”。

“民园是地标建筑,尤其是赶上节假日和周末的时候,人员比较多,是此次夜查的重点区域。”市消防救援总队和平支队防火监督科监督员惠超然和陈禹峻,负责五大道区域防火监督检查工作。当晚,记者跟随他们来到民园广场,对人员密集的剧场和餐厅展开火灾隐患排查。

现场,检查组针对疏散通道、安全出口的位置数量是否符合要求,应急照明、疏散指示标志是否完好有效,自动消防设施及灭火器配置是否符合标准、消防安全检查制度落实情况等多个方面进行了重点检查。

市消防救援总队和平支队副支队长董尧表示,接下来,他们将持续加大执法检查力度,及时发现事故隐患苗头,将消防安全工作落实到位。同时提醒,各单位负责人提高警惕,坚持“预防为主,防消结合”,防患于未然,及时发现和整改火灾隐患,全面确保消防安全。

北辰区 夜查居民住宅区

6月29日晚,记者跟随市消防救援总队北辰支队对辖区内的住宅小区进行了集中突击检查。

位于北辰区爱贤道与津围路交叉口的金辉中环云著小区,是入住两年的新小区,9栋住宅楼中,有两栋是30余层的高层住宅。当晚,检查人员重点对小区内的消防车道是否畅通,建筑内楼道及疏散通道是否有电动自行车违规停放或充电,电动自行车是否“飞线”充电,疏散楼梯、安全出口是否堆放杂物,消防设施、器材是否完好好用等情况进行了系统全面检查。

检查发现,不仅部分楼层存在堆放纸箱杂物等隐患问题,本该封闭管理的水暖井内也被人堆放了杂物。检查人员当即责令物业现场清理,并对当事业主给予批评教育。

市消防救援总队北辰支队副支队长张玉良告诉记者,在部分小区检查走访中发现,电动自行车违规停放及充电行为仍较为多发,针对此情况,北辰区已制定了相关的电动自行车安全治理攻坚行动方案,重点排查整治相关违法违规行为。

此外,记者在采访中了解到,为了从源头上破解电动自行车违规停放问题,北辰区政府已组织城管、发改、住建、应急、消防、属地镇街,召开了加速推动电动自行车充电桩建设业务研讨会,为进一步推动电动自行车充电桩建设提供了政策支持。

京津冀青年共同讲述青春奋斗故事

本报讯(记者 王睿)日前,共青团天津市委联合共青团北京市委、共青团河北省委共同开展“青春为中国式现代化挺膺担当”青春讲述暨暨党史学习教育“七一”主题党日主题活动。京津冀三地青年共同讲述京津冀协同发展的青春奋斗故事,展现新时代青年党员推动京津冀协同发展,勇敢追逐梦想的生动图景。

“作为香山公园定清别墅班的工作人员,将红色种子播撒在每个人的心中,是我的责任和使命。”来自北京市公园管理中心的姜楠楠讲述了自己当好红色沃土守护者的感人故事。

“造林不易,护林更难。大学毕业后,我接过父辈的接力棒,成为地地道道的护林第三代。”来自塞罕坝林场的“90后”林业生产技术员王雪萌分享了守护林海的青春故事。

“京津冀三地协同发展,共谋一盘棋。从一名技术员到项目总工,我告诫自己,建造百年工程,要朝乾夕惕,心怀敬畏。”来自中建二局三公司的李佩洁激情讲述。

活动中,130余名来自北京市、河北省的青年党员代表和天津市级机关、各区青年党员代表重温入党誓词,市委市级机关工委有关领导为团市委“四强”党支部授牌。

团市委将以此次活动为契机,进一步团结引领青年积极投身推动天津高质量发展“十项行动”的第一线,为中国式现代化天津实践注入澎湃青春动能。

生态城

首张小餐饮许可证“出炉”

本报讯(记者 王睿)记者从中新天津生态城管委会获悉,近日,生态城市市场监督管理局核发全域首张小餐饮许可证,在为经营者提供方便的同时,有效规范餐饮服务经营活动,激发市场活力。

小餐饮是食品经营的重要组成部分,也是具有创新力的市场群体。对此,生态城市市场监督管理局结合近期发布的《天津市小餐饮、食品摊贩监督管理办法》,主动靠前服务,发挥“食品经营许可一次办”的业务职能,派出工作人员对商户进行“一对一”指导,开通“绿色通道”,统一受理申请材料,做到有问必答,协助其办理营业执照及小餐饮许可业务,构建手续最简、环节最少、成本最低、效率最高的帮办代办服务模式。

“我们的店面面积不大,设施也相对简单,原本无法申请食品经营许可证,多亏了生态城市市场监督管理局的工作人员上门来讲解政策,还手把手教我们如何申领,特别感谢。在以后的经营过程中,我们会努力提升服务质量。”在方特水上乐园,个体餐饮店负责人刘先生拿着新“出炉”的小餐饮许可证感慨不已。

记者了解到,生态城市市场监督管理局聚焦个体经营者普遍关心的热点问题,高效解决实际需求,持续推动审批服务标准化、规范化,提升市场主体“准入准营”的便利化水平,为个体经营者添底气、增信心;加强食品安全监管,把好市场准入关,营造安全放心的消费环境,提升人民群众“舌尖上”的幸福感和满意度。

上半年天津轨道交通

日均客流创历史新高

本报讯(记者 胡萌伟)今年1至6月,天津轨道交通客流稳步增长,累计输送乘客超3亿人次,同比增长约17%;日均客流171.6万人次,最高单日客流达231.2万人次,均创历史新高。

今年上半年,全网组织延点21次,累计加开列车900余列次,满足百姓出行需求;上半年列车正点率和兑现率均达到99.99%,线网列车服务可靠度达到10079.7万公里/件,较2023年增长约115%。

天津地铁App目前累计跨城互通城市达到15座,智能支付比例达到68%,天津地铁App用户突破1400万。

海河游船

杨柳青航线开启

本报讯(记者 廖晨霞)天津海河游船杨柳青航线于6月29日扬帆启航。航线从古文化街码头开启,途经三岔河口、天津之眼等城市地标,最终抵达杨柳青白滩寺码头,全程20公里,时长80分钟。

据了解,该航线由天津市乡村旅游发展有限公司与天津津旅海河游船股份有限公司联合运营,航线时间为每周六、日及节假日,为游客带来乘海河游船、看天津之眼、听天津相声、访杨柳青古镇、游杨柳青庄园、享烧烤大餐的新体验。

7月2日公仆接待日

市民有问题拨打热线

本报讯(记者 高立红)7月2日是全市“公仆接待日”活动时间,当天9:00—11:30,全市43个单位的相关负责同志将在各自单位接听热线电话,为群众解答相关政策,听取大家意见建议。

鉴于活动期间拨打热线电话的市民较多,如遇到占线请您不要着急,您还可以选择随时拨打“天津12345政务服务便民热线”进行咨询、求助、投诉、举报和提出意见建议。已进入诉讼、行政复议、信访复查复核等法定程序的事项不在“公仆接待日”活动的受理范围,请您支持理解,并把宝贵的时间留给更多市民朋友。



首届王兰庄荷花音乐消费节落幕

“文旅商”联动 点亮乡村新“夜”态

本报讯(记者 王睿)昨晚,一场“红色文艺轻骑兵”献礼“七一”、助力乡村振兴专场音乐会在西青区李七庄街王兰庄庄园上演。作为首届王兰庄荷花音乐消费节的收官演出,来自天津音乐学院的师生献上了歌曲、舞蹈、乐器演奏等精彩节目,流光溢彩的视听盛宴点亮了乡村夜生活,也将已经持续了16天的首届王兰庄荷花音乐消费节推向了高潮。

据了解,首届王兰庄荷花音乐消费节由西青区文旅局、李七庄街道党工委、办事处主办,王兰庄村股份经济合作社、温州国际商贸城、天津海河传媒中心联合承办。6月15日至30日期间,陆续举办了荷花游、灯光秀、非遗展示、小吃市集等活动,打造了吃、喝、玩、乐、购于一体的荷花主题乐园,吸引众多游客前来游览。

首届王兰庄荷花音乐消费节以“荷”为媒,以文旅带商,点亮了乡村新“夜”态。活动邀请了天津音乐学院、北方演艺集团、市舞蹈家协会、市老年人大学等多家专业院团机构与村文艺骨干轮番登台演出,为观众奉上了精神文化大餐。活动还联动了温州国际商贸城、王兰庄汽车城、津兰农贸市场、二手车市场等商业载体,为群众带来优惠活动,拉动消费增长。

“持续半个多月的系列活动不仅丰富了乡村夜生活、激活了夜经济,也吸引了更多人到我们村庄走一走、看一看,感受新农村的变化发展。”王兰庄村股份经济合作社党总支书记、理事长郭宝印说。

近年来,王兰庄村以党建为引领,在经济发展、民生改善、乡风文明建设等方面交出了满意答卷。村庄文化气息浓郁,革命文化氛围浓厚。活动期间,位于王兰庄庄园的天津“一二·九”抗日救亡运动纪念馆完成了改造升级。全新亮相的纪念馆将革命旧址、珍贵文物、影像图片等相结合,打造立体、综合、高品质的红色景区,赓续红色文化,擦亮了乡村红色底色。

“持续半个多月的系列活动不仅丰富了乡村夜生活、激活了夜经济,也吸引了更多人到我们村庄走一走、看一看,感受新农村的变化发展。”王兰庄村股份经济合作社党总支书记、理事长郭宝印说。

“持续半个多月的系列活动不仅丰富了乡村夜生活、激活了夜经济,也吸引了更多人到我们村庄走一走、看一看,感受新农村的变化发展。”王兰庄村股份经济合作社党总支书记、理事长郭宝印说。

我市退休人员基本养老金调整 惠及249.4万人

2024年7月2日公仆接待日领导信息表			
单位	姓名	职务	专线电话
市政府	宗燕锋	副秘书长	83606115
滨海新区政府	师继军	副区长	65306666
和平区政府	沙红	副区长	23451009
河北区政府	李强	副区长	26296556
河西区政府	曹晨	副区长	23278824
河东区政府	秦桂萍	副区长	24304608
南开区政府	霍志刚	副区长	27615935
红桥区政府	姜丽丹	副区长	86516054
东丽区政府	李健	副区长	84399735
西青区政府	柴树芳	副区长	27392579
津南区政府	薛彤	副区长	88637632
北辰区政府	赵春兴	副区长	26393019
武清区政府	周勇	副区长	82966000
宝坻区政府	刘勇	副区长	29245767
静海区政府	张永涛	副区长	22712345
宁河区政府	徐占伟	副区长	59658918
蓟州区政府	徐向广	副区长	29030199
市发展改革委	吴苓	副主任	23142822
市教委	郝奎刚	副主任	83215292
市公安局	魏力	副局长	23301101
市民政局	付卫兵	二级巡视员	23412769
市财政局	王刚	副局长	23308022
市人社局	王坤	副局长	27021100
市规划资源局	刘捷	副局长	23128966
市生态环境局	孙韧	总工程师	87671507
市住房城乡建设委	王晨	副主任	23307363
市城市管理委	王艳玲	副主任	23416512
市交通运输委	张永明	总工程师	24539362
市商务局	顾廷新	二级巡视员	58665566
市文化和旅游局	朱义海	二级巡视员	83602600
市卫生健康委	韩金艳	副主任	23337627
市市场监管委	张涵	副主任	23660219
市国资委	杨传胜	副主任	83603039
市医保局	张铁军	一级巡视员	83575927
市电力公司	李永卓	会计师	24406103
能源集团	付金栋	副总经理	85459677
天津联通公司	曹崧	副总经理	96196
水务集团	李嘉铭	副总经理	23305538
市邮政公司	刘彦波	副总经理	27120791
市消费者协会	陈云奎	投诉部主任	24450315
天津移动通信公司	朱哲	副总经理	60918811
天津联通公司	刘会彬	副总经理	27110000
中国电信天津公司	戴召武	副总经理	58680000

了乡村夜生活、激活了夜经济,也吸引了更多人到我们村庄走一走、看一看,感受新农村的变化发展。”王兰庄村股份经济合作社党总支书记、理事长郭宝印说。

近年来,王兰庄村以党建为引领,在经济发展、民生改善、乡风文明建设等方面交出了满意答卷。村庄文化气息浓郁,革命文化氛围浓厚。活动期间,位于王兰庄庄园的天津“一二·九”抗日救亡运动纪念馆完成了改造升级。全新亮相的纪念馆将革命旧址、珍贵文物、影像图片等相结合,打造立体、综合、高品质的红色景区,赓续红色文化,擦亮了乡村红色底色。

照片由主办单位提供

以某企业退休男职工为例:1949年8月份出生,退休前年缴费基数32年1个月,2023年末不满70周岁,月基本养老金为3690.64元。

该名退休职工此次调整养老金,每月共增加131.71元,调整后月基本养老金将达到3822.35元。增加金额包括四部分:

1. 定额调整增加40元;
2. 与本人缴费年限挂钩,每月增加34.8元,具体计算过程是:15年以下的部分增加15元,15年以上的部分增加19.8元(15+19.8=34.8);
3. 与本人养老金挂钩,每月增加36.91元,具体计算过程是:3690.64×1%=36.9064≈36.91(计算结果见厘进分);
4. 年满70周岁不满75周岁每人每月增加20元。

四部分累计131.71元(40+34.8+36.91+20=131.71)。

高质量发展>>> 辽宁方大集团天津一商召开庆祝中国共产党成立103周年大会

今年是中国共产党成立103周年,是中华人民共和国成立75周年,是实现“十四五”规划目标任务的关键一年,为弘扬伟大建党精神,凝聚奋进力量,6月29日上午,天津一商在天津大厦会议厅隆重召开庆祝中国共产党成立103周年大会。

作为辽宁方大集团的全资子公司,天津一商自加入辽宁方大集团以来,积极践行“党建为魂”的企业文化,把党建工作注入企业的生产经营工作中,以高质量党建引领企业高质量发展,加快培育贸易及零售新质生产力,为天津市经济及企业健康快速发展汇聚强大的发展正能量。

庆祝大会在庄严的国歌声中正式拉开帷幕。会场上,一枚枚党员徽章熠熠

闪耀,成为鼓舞一商人的一抹抹亮色。天津一商老党员带领新党员宣读倡议书,并面向党旗庄严宣誓,表达了对党的忠诚与信仰。荣获天津市和平区“优秀共产党员”等荣誉的4名同志作为获奖代表发表了感言,分享自身在工作和学习中的体会,表达了对党的忠诚和对企业的热爱。随后,天津一商党委向与会党员开展专题党课,引导党员深入学习贯彻习近平总书记重要讲话和重要指示精神,持续在学纪、知纪、明纪、守纪上下功夫,在“学”上加深理解,“悟”上触及灵魂,“守”上形成自觉,“做”上见行见效,坚持党纪学习教育与创效工作深度融合、同频共振,把党纪学习教育成果转化为推动天津一商高质量发展的实效。

会议最后,天津一商总裁围绕分析国际国内市场形势,总结复盘上半年生产经营成绩不足以及对下半年工作进行安排部署等三方面内容开展形势任务教育,组织各创效主体责任人签订6~12月份奋斗指标,引领广大干部员工深刻认识当前形势,统一思想、明确任务,在下半年鼓足干劲,圆满完成全年目标任务,持续为天津市发展提供澎湃动能。

大会在雄壮的《国际歌》中圆满结束。天津一商广大新党员干部纷纷表示,将坚持以习近平总书记新时代中国特色社会主义思想武装头脑,指导实践、推动工作,以实际行动奋力谱写天津一商高质量发展新篇章,以优异的生产经营业绩为党的103周年华诞献礼!

文/吴巧荷